

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Архітектура та містобудування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 191 Архітектура та містобудування

Освітньо-професійна програма (ОПП), що реалізується в Харківському національному аграрному університеті ім. В.В. Докучаєва (ХНАУ ім. В.В. Докучаєва) за спеціальністю 191 Архітектура та містобудування являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти відповідною спеціальністю.

ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст, а також місце в структурі основної освітньої програми компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП відображають актуальні для галузі архітектури та містобудування теми.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання і практики залучені особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю на посадах керівників і провідних фахівців.

З розробленої ОПП можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів за спеціальністю 191 Архітектура та містобудування.

Пропозиції: 1) практичні заняття з таких дисциплін як: «Сучасні матеріали та технології будівництва», «Реконструкція будівель і споруд» «Сучасні архітектурно-будівельні конструкції» один раз за семестр проводити на базі ПП «БКК «Династія»;

2) залучати деяких здобувачів щодо проходження виробничої практики на базі ПП «БКК «Династія».

РЕЦЕНЗЕНТ:

Директор ПП «БКК «Династія»

Р.М. Борисенко

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Архітектура та містобудування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 191 Архітектура та містобудування

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 191 Архітектура та містобудування розроблена співробітниками ХНАУ ім. В.В. Докучаєва. Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері архітектури та містобудування на теперішній час є важливим завданням. Архітектура та містобудування – це підготовка кваліфікованих фахівців (бакалаврів) напрямку планування території та населених пунктів регіонального рівня з надання їм теоретичних знань для вирішення завдань за принципами архітектурної і екологічно-орієнтованої організації та упорядкування природно-матеріального середовища та ландшафтного комплексу. Харківський національний аграрний університет ім. В.В. Докучаєва (ХНАУ ім. В.В. Докучаєва) має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань навчання. Вони розподілені на загальні та професійні компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 191 Архітектура та містобудування і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Пропозиція: 1) практичні заняття з таких дисциплін як: «Геодезія», «Основи землевпорядкування» «Архітектурно-містобудівне законодавство» один раз за семестр проводити на базі ТОВ «Земінформ»;

2) з дисципліни «Геодезія» запланувати літню навчальну практику;

3) залучати деяких здобувачів щодо проходження виробничої практики на базі ТОВ «Земінформ».

РЕЦЕНЗЕНТ:

Директор Товариства з обмеженою
відповідальністю «Земінформ»,
кандидат економічних наук,
член-кореспондент Академії
Економічних Наук України
«*С*» *Матвеев* 2020 р.



П.М. Матвеев